
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO
COLEGIADO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DA FUNDAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL.
Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às treze horas e

trinta e nove minutos, reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Assistência à Saúde
(PAS/UFMS), por videoconferência na plataforma Google Meet,  para a primeira Reunião
Ordinária do ano de dois mil de vinte e um, sob a presidência da Profa. LÍVIA GAIGHER BÓSIO
CAMPELLO, Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, para tratar dos assuntos relativos ao Edital de
Convocação nº 1/2021, de 8 de junho de 2021.  Estiveram presentes os Membros:  SUZI ROSA
MIZIARA BARBOSA, Diretora da Diretoria de Assistência ao Servidor; FILOMENA GOMES
DE SOUSA, Representante dos Beneficiários Técnicos-Administrativos em
Educação;  ANAMARIA SANTANA DA SILVA, Representante dos Beneficiários
Docentes;  RAMON MORAES PENHA, Representante da Cidade Universitária (relatou estar
online porém sem acesso de som e por isso impossibilitado de efetivamente participar); RAFAEL
MELCHER, Representante do Câmpus de Aquidauana; MATILDES BLANCO, Representante do
Câmpus de Chapadão do Sul;  KATIA MOTTA, Representante do Câmpus de Coxim;  JORGE
RICARDO GOUVEIA, Representante do Câmpus de Naviraí;  VANILTON DA SILVA
OLIVEIRA, Representante  do Câmpus de Nova Andradina; JULIANO DA COSTA
CUNHA,  Representante do Câmpus do Pantanal;  ANDERSON CORREA DE
LIMA,  Representante do Câmpus de Ponta Porã;  INÊS FRANCISCA NEVES
SILVA,  Representante do Campus de Três Lagoas.  Estiveram presentes:  EDVAIR ALVES
FERREIRA (SISTA), JORGE DE SOUZA PINTO (ADUFMS), e ANDRÉ RODRIGO BRITES
DE ASSUNÇÃO (Representante Progep/UFMS), que tomaram posse como membros titulares da
Comissão Permanente de Fiscalização do PAS/UFMS; RAMONA PINTO DE SOUZA,
MARIUZA APARECIDO CAMILO GUIMARÃES E MÁRCIO DE AQUINO,  membros
suplentes da Comissão Permanente de Fiscalização; CARLOS EDUARDO VILELA
GAUDIOSO, ANA DENISE RIBEIRO MENDONÇA MALDONADO, LESLIE SCHUELER
MARTINS HALL, MARIA DAS GRAÇAS FERNANDES DE AMORIM DOS REIS, NOELI
DA SILVA SANTOS, GLAUCE TAIS DE OLIVEIRA AZEVEDO, GEMAEL CHAEBO, ARYEL
CERQUEIRA ALVARES, JOSÉ LUIZ ALMINO e  ALDEMIR DA SILVA ORTIZ
PORANGABA, membros suplentes do Colegiado do PAS/UFMS; e os servidores  ANDREIA
COSTA MALDONADO,  MARCO  JOSE SANTOS SILVA, e FÁBIO GOMES DA SILVA.  A
Presidente verificou a existência de quorum regimental e declarou aberta a reunião na qual foram
apreciados os itens divulgados em Edital. 1. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária de 2020
(2631957): Em apreciação, a ata da 1ª Reunião Ordinária de 2020, realizada em treze de agosto do
ano de dois mil e vinte, que foi aprovada por unanimidade, sem emendas ou
ressalvas.  2.  Aprovação da ata da 1ª  Reunião Extraordinária de 2020 (2632118):  Em
apreciação, a ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2020, realizada em vinte de outubro do ano de
dois mil e vinte, que foi aprovada por unanimidade, sem emendas ou ressalvas. 3. Expediente: A
Presidente solicitou a  autorização do Colegiado para concessão da  palavra ao servidor FÁBIO
GOMES DA SILVA, Secretário de Assistência à Saúde, à servidora ANDRÉIA COSTA
MALDONADO, Chefe da Auditoria da UFMS, e ao servidor MARCO JOSÉ SANTOS SILVA,
Diretor de Gestão Orçamentária da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças.  A
solicitação foi aprovada por unanimidade. Em seguida A Presidente cedeu a palavra para inclusão
de expedientes na pauta. A servidora LESLIE SCHUELER MARTINS HALL, com a palavra
cedida por FILOMENA GOMES DE SOUSA, solicitou a inclusão no expediente da reestruturação
da "Comissão Permanente de Negociação das Tabelas".  Em votação, foi aprovado por
unanimidade.  LESLIE SCHUELER MARTINS HALL, com a palavra cedida por  FILOMENA
GOMES DE SOUSA, solicitou ainda a inclusão do item "Constituição de Comissão para
recuperar os estudos e negociações relacionados ao Hospital de Três Lagoas".  Posto em
votação, foi aprovado por unanimidade a inclusão na pauta. O servidor MARCO SILVA explicou
sobre a estrutura financeira e orçamentária da UFMS e, por consequência, do PAS/UFMS.
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Destacou a projeção de receitas e despesas da unidade. A Presidente retomou a palavra,
ressaltando seu comprometimento com o programa de saúde devido à vital importância do
PAS/UFMS para a UFMS. A servidora ANDREIA COSTA MALDONADO falou da necessidade
de mostrar aos beneficiários sua responsabilidade e ajudar na fiscalização. Informou que haverá
auditoria interna, que será pública, para verificações da comunidade universitária e contribuição
para o trabalho. ANDREIA COSTA MALDONADO ainda se colocou à disposição do PAS/UFMS
para qualquer dúvida e retirou-se da reunião. A Presidente retomou a palavra e iniciou a discussão
da pauta pré-estabelecida. Dissertou sobre os problemas judiciais que planos de saúde sofrem e
falou sobre as regras da ANS, que balizam essas decisões, muito embora o PAS/UFMS não seja
vinculado a ela, disse ainda  que não adotar as regulamentações da agência, haverá maior risco
financeiro e judicial. Ressaltou a necessidade de trazer segurança jurídica para o Colegiado e para
os beneficiários, economizar tempo, força de trabalho e gastos. Além de transparência. É nesse
sentido que vêm as resoluções em pauta de atendimento domiciliar, de ressarcimento e de
tratamento ortodôntico.  4. Proposta de alteração da Resolução nº 5/2017  - Atendimento
Domiciliar: A presidente passou a palavra para Suzi. Entrada de Jorge de Souza Pinto na sessão.
Suzi informa que houve um estudo profundo para ajustar e propor resoluções que melhor
beneficiem o PAS/UFMS. Sobre o atendimento domiciliar: apesar de não estar no rol da ANS,
informou que sempre esteve no rol de atendimentos do PAS/UFMS e continuará, mas com alguns
ajustes. Ajustes esses considerando a saúde financeira da unidade. Iniciou a apresentação da
proposta de resolução. Explicou que a assistência não fica limitada às empresas, mas a quaisquer
pessoas físicas habilitadas, desde que seja desospitalização e credenciado. Que, havendo
profissional capacitado no interior credenciado ao PAS/UFMS, o interior terá direito a esse tipo de
assistência.  Suzi explicou  que o atendimento domiciliar não é para doentes crônicos e  que é o
pedido médico que pauta o atendimento domiciliar. A Presidente colocou em votação após
manifestação dos membros, sendo  aprovada por unanimidade.  5. Proposta de alteração da
Resolução nº 1/2018 e nº 5/2018 - Ressarcimento:  SUZI ROSA MIZIARA iniciou a
apresentação da proposta de resolução.  A Presidente do Colegiado retomou a palavra para
apresentar o ponto de vista da gestão. Informou que o objetivo é credenciar médicos e não
ressarcir para o atendimento de médicos de fora e que é um desafio ampliar essa rede. No mais,
citou o regulamento do PAS, que ressalta a excepcionalidade. E que essa excepcionalidade deve
constar também da resolução, para que não haja falta de atendimento, especialmente no interior.
Quanto à necessidade de autorização prévia, declara que será uma segurança, tanto para os
gestores quanto para os beneficiários. Ressaltou, ainda, que agora a resolução inova no prazo,
diminuindo-o pela metade, seguindo a previsão da ANS. Sobre o artigo 5º, que prega o não
ressarcimento do deslocamento, a Presidente sugeriu que o PAS preste um teleatendimento nesses
casos. Em votação, foi aprovada por unanimidade. 6. Proposta de normatização - Tratamento
ortodôntico:  Com a palavra, SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA  informou que a elaboração
da proposta foi baseada em consulta realizada aos peritos odontólogos do PAS e em revistas
científicas. O objetivo da criação da barreira de 24 sessões seria evitar o excesso desnecessário de
sessões. Informou que os peritos odontólogos explicaram que seria a quantidade ideal para
correções. A Presidente retomou a palavra e ressaltou a necessidade de regras para dar segurança
jurídica aos beneficiários. FABIO GOMES DA SILVA, instado a se manifestar pela Presidente,
informou que o que houve em 2017 foi um estudo e discussão registrada em ata. No entanto, não
havia resolução para dar segurança jurídica. A presidente retomou a palavra e colocou em votação
a resolução, que foi aprovada com unanimidade.  7.  Calendário das reuniões ordinárias de
2021: A Presidente apresentou as sugestões de data para as próximas reuniões, a saber 23/8/2021,
18/10/2021, e  13/12/2021, porém não houve deliberação pelo Colegiado.    8. Comissão de
Negociação de Tabelas: A Presidente passou a palavra para a membro ANAMARIA SANTANA
DA SILVA que indicou que a servidora ANA DENISE fosse a representante do Colegiado na
Comissão. SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA indicou a enfermeira LIDIANE ARAKAKI como
representante da Progep. FÁBIO GOMES DA SILVA  explicou como funciona a construção da
comissão e informou que ao Colegiado somente caberia indicar somente o representante de si
próprio. ANAMARIA SANTANA DA SILVA reiterou que não entende haver problema na
indicação de Ana Denise, mesmo ela sendo suplente. A Presidente perguntou se haveria algum
outro membro do Colegiado interessado em participar e concorrer à Comissão. Não houve. Em
seguida, ANA DENISE foi eleita por unanimidade para representar o Colegiado na Comissão de
Negociação de Tabelas do PAS/UFMS.  9. Comissão de Negociação com Hospital de Três
Lagoas:  A Presidente cedeu a palavra à INÊS FRANCISCA NEVES SILVA que realizou a
indicação de  FÁBIO GOMES DA SILVA, que instado a se manifestar, informou que já havia
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negociado com a representante do hospital e que eles negaram a tabela PAS e as negociações
foram suspensas. INÊS FRANCISCA NEVES SILVA informou que o antigo diretor da DIAS
havia informado que houve acordo com o hospital. SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA colocou-
se à disposição para auxiliar no que for preciso. A Presidente pediu que houvesse recuperação das
informações referentes às antigas negociações. Informou, ainda, que a competência para negociar
com o hospital seria da Comissão de Negociação de Tabelas, mas que poderia haver um grupo de
apoio para auxiliar. INÊS FRANCISCA NEVES SILVA então indicou que ela, FÁBIO GOMES
DA SILVA e SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA fossem esse grupo de apoio, não havendo
objeção pelos demais membros do Colegiado. 10. Assuntos Diversos: a) A Presidente declarou
que o PAS está na fase de informatização, com a aquisição de software para melhorar o
atendimento. Além disso, informou que há licitação para contratação de auditores técnicos. No
mais, informou acerca da produção do edital de credenciamento de profissionais. A Presidente
também disse haver um pensado em fazer convênios com outros programas de saúde para
aumentar a extensão territorial de atendimento do PAS. b)  INÊS FRANCISCA NEVES
SILVA  declarou a necessidade de haver um atendimento 24h. Que entende as limitações do
serviço público, mas que deve ser pensada uma solução. c) A servidora ANA DENISE pediu que
passasse a fazer parte das reuniões o balanço de receitas e despesas do PAS. d) O servidor
MARCIO DE AQUINO ressaltou que a informatização do PAS é uma demanda antiga e que é
salutar estar a caminho da concretização da contratação do sistema.  Nada mais a tratar, a
Presidente encerrou a sessão às dez horas e vinte e dois minutos, e  para constar, eu, VITÓRIA
DAVALOS DE SOUZA, Assistente em Administração, lotada na SEAS/DIAS/PROGEP, secretária
ad hoc  deste Colegiado, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
pela Presidente e pelos membros presentes.

 
            Campo Grande, 23 de maio de 2022.

 
            (Ata aprovada na primeira Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. 

 
 

ANDREIA COSTA MALDONADO,  
Presidente. _____________________________
SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA,  
Diretora da Diretoria de Atenção ao Servidor. _____________________________
FILOMENA GOMES DE SOUSA,  
Representantes dos Beneficiários Técnico-
Administrativos em Educação/Sista. _____________________________

ANAMARIA SANTANA DA SILVA,  
Representante dos Beneficiários Docentes/Adufms. _____________________________
RAMON MORAES PENHA,  
Representante da Cidade Universitária. _____________________________
RAFAEL MELCHER,  
Representantes do Câmpus de Aquidauana. _____________________________
MATILDES BLANCO,  
Representante do Câmpus de Chapadão do Sul. _____________________________

CARLOS EDUARDO V. GAUDIOSO, Não empossado no momento da
votação

Representante do Câmpus de Coxim. _____________________________
JORGE RICARDO GOUVEIA,  
Representante do Câmpus de Naviraí _____________________________
VANILTON DA SILVA OLIVEIRA,  
Representante do Câmpus de Nova Andradina. _____________________________

ARYEL CERQUEIRA ALVARES, Não empossado no momento da
reunião

Representante do Câmpus do Pantanal. _____________________________
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ANDERSON CORREA DE LIMA,  
Representante do Câmpus de Ponta Porã _____________________________
INÊS FRANCISCA NEVES SILVA,  
Representante do Campus de Três Lagoas. _____________________________

Documento assinado eletronicamente por Rafael Melcher, Membro de
Colegiado, em 23/05/2022, às 14:06, conforme horário oficial de Mato Grosso do
Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Jorge Ricardo Gouveia, Assistente
em Administração, em 23/05/2022, às 14:06, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Suzi Rosa Miziara Barbosa, Membro
de Colegiado, em 23/05/2022, às 14:07, conforme horário oficial de Mato Grosso
do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanilton da Silva Oliveira, Membro
de Colegiado, em 23/05/2022, às 14:14, conforme horário oficial de Mato Grosso
do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Andreia Costa Maldonado,
Presidente de Colegiado, em 23/05/2022, às 17:20, conforme horário oficial de
Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
3278876 e o código CRC 73907F22.

COLEGIADO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE
Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: 

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.015709/2022-61 SEI nº 3278876
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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM
DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DA FUNDAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL.
Aos dezesseis dias  do mês de julho do ano de dois mil e vinte um, às quatorze

horas e dezessete minutos, reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Assistência à
Saúde (PAS/UFMS), por videoconferência na plataforma Google Meet, para a primeira Reunião
Extraordinária do ano de dois mil de vinte e um,  sob a presidência da Profa. SUZI ROSA
MIZIARA BARBOSA, Diretora da Diretoria de Atenção ao Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de
Pessoas, para tratar dos assuntos relativos ao Edital de Convocação nº 2, de 14 de julho de
2021.  Estiveram presentes os Membros:  FILOMENA GOMES DE SOUSA, Representante dos
Beneficiários Técnicos-Administrativos em Educação;  ANAMARIA SANTANA DA SILVA,
Representante dos Beneficiários Docentes;  RAFAEL MELCHER, Representante do Câmpus de
Aquidauana;  MATILDES BLANCO, Representante do Câmpus de Chapadão do Sul;  KATIA
MOTTA, Representante do Câmpus de Coxim; JORGE RICARDO GOUVEIA, Representante do
Câmpus de Naviraí;  VANILTON DA SILVA OLIVEIRA, Representante  do Câmpus de Nova
Andradina; JULIANO DA COSTA CUNHA,  Representante do Câmpus do Pantanal;  INÊS
FRANCISCA NEVES SILVA,  Representante do Campus de Três Lagoas.  Estiveram
presentes: DR. MARCO ANTONIO DE MELO FONSECA, DRA. JULIANA FERREIRA DOS
SANTOS CAMPOS, peritos odontológicos do PAS/UFMS, FÁBIO GOMES DA SILVA,
Secretário da Secretaria de Assistência à Saúde (Seas/Dias/Progep), ANACARLA PREVIATO
NUNES, Secretária da Secretaria de Qualidade de Vida (SeQV/Dias/Progep).  A Presidente
verificou a existência de quorum regimental e declarou aberta a reunião na qual foram apreciados
os itens divulgados em Edital. A Presidente cedeu a palavra ao Secretário FÁBIO GOMES DA
SILVA, que informou ter havido inconsistências entre as resoluções aprovadas na última reunião
ordinária com as efetivamente publicadas no Boletim Oficial da UFMS, o que foi corroborado pela
Presidente. 1. Normas de Atendimento Domiciliar (AD) (Processo nº 23104.019505/2021-18):
A Presidente apresentou a proposta de alteração na Resolução Aprovada na 1ª Reunião Ordinária
de 2021, e informou que o texto não contemplava o Anexo I, agora proposto, bem como informou
que a Resolução não havia sido publicada conforme o Manuela de Atos Oficiais da UFMS. Após
discussão foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 2. Normas de Ressarcimento do
PAS/UFMS (Processo nº 23104.019500/2021-95): A Presidente informou que o texto aprovado
na 1ª Reunião Ordinária de 2021 difere do texto publicado no Boletim Oficial da UFMS, sendo
assim apresentou novamente para apreciação e votação neste Colegiado. O texto proposto mantém
na íntegra o que fora previamente aprova na 1ª Reunião Ordinária de 2021. Posto em votação, foi
aprovado por unanimidade. 3. Normas para Prestação de Tratamento Ortodôntico (Processo
nº 23104.019507/2021-15): A Presidente realizou a exposição de motivos referente às proposições
aprovadas na 1ª Reunião Ordinária de 2021. Apresentou as diferenças entre a tabela aprovada e a
que constou da Resolução publicada. Com a palavra, o dr. Marco Antonio de Melo Fonseca
explicou sobre a compatibilidade dos valores propostos, bem como expôs que a nova tabela se faz
necessária para a adequação dos códigos dos procedimentos, buscando dar mais transparência aos
trabalhos de perícia e auditoria no PAS/UFMS. A Presidente apresentou ainda novas proposições
para deliberação, dentre elas a inclusão do termo de ciência como parte da Resolução. Após
discussão e esclarecimento aos demais membros, foi posto em votação  e aprovado por
unanimidade. Nada mais a tratar, a Presidente encerrou a sessão às quinze horas e cinco minutos,
que foi secretariada ad hoc  por FÁBIO GOMES DA SILVA, Secretário da Secretaria de
Assistência à Saúde, e  para constar, eu, ÊNIO DE PAULA FERNANDES, Assistente em
Administração, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente
e pelos membros presentes.

 
            Campo Grande, 23 de maio de 2022.
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            (Ata aprovada na primeira Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois). 
 
 

ANDREIA COSTA MALDONADO,  
Presidente. _____________________________
SUZI ROSA MIZIARA BARBOSA,  
Diretora da Diretoria de Atenção ao Servidor. _____________________________
FILOMENA GOMES DE SOUSA,  
Representantes dos Beneficiários Técnico-
Administrativos em Educação/Sista. _____________________________

ANAMARIA SANTANA DA SILVA,  
Representante dos Beneficiários Docentes/Adufms. _____________________________
RAMON MORAES PENHA,  
Representante da Cidade Universitária. _____________________________
RAFAEL MELCHER,  
Representantes do Câmpus de Aquidauana. _____________________________
MATILDES BLANCO,  
Representante do Câmpus de Chapadão do Sul. _____________________________
KATIA MOTTA,  
Representante do Câmpus de Coxim. _____________________________
JORGE RICARDO GOUVEIA,  
Representante do Câmpus de Naviraí _____________________________
VANILTON DA SILVA OLIVEIRA,  
Representante do Câmpus de Nova Andradina. _____________________________
ARYEL CERQUEIRA ALVARES,  
Representante do Câmpus do Pantanal. _____________________________
ANDERSON CORREA DE LIMA,  
Representante do Câmpus de Ponta Porã _____________________________
INÊS FRANCISCA NEVES SILVA,  
Representante do Campus de Três Lagoas. _____________________________

Documento assinado eletronicamente por Rafael Melcher, Membro de
Colegiado, em 23/05/2022, às 08:29, conforme horário oficial de Mato Grosso do
Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Suzi Rosa Miziara Barbosa, Membro
de Colegiado, em 23/05/2022, às 08:29, conforme horário oficial de Mato Grosso
do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanilton da Silva Oliveira, Membro
de Colegiado, em 23/05/2022, às 08:29, conforme horário oficial de Mato Grosso
do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Jorge Ricardo Gouveia, Assistente
em Administração, em 23/05/2022, às 09:43, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Andreia Costa Maldonado,
Presidente de Colegiado, em 23/05/2022, às 14:01, conforme horário oficial de
Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
3278897 e o código CRC 965DF07D.
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